



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

Міністерство охорони здоров'я України

м. Київ, вул. Грушевського, 7

тел., факс: 253-94-84; 559-29-88

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник головного державного санітарного лікаря України



Л.М. Черненко

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від " 14 " 05 2013 р.

№ 05.03.02-04/ 37235

Засоби для очищення (ТУ У 20.4-30472600-001:2013): Засіб для очищення керамічних плиток "BARRACUDA 10K" (Barrakuda 10K® концентрат, посилена версія); Засіб для очищення "BARRACUDA ПІСЛЯБУД" (Barrakuda® концентрат); Засіб універсальний для очищення "BARRACUDA" (Barrakuda® універсал, готовий до застосування)

(об'єкт експертизи, виготовлений у відповідності ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код ДКПП: 20.41.32

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД, артикул)

Продукція призначена для очищення вапняних, цементних забруднень, висолів, цвілі, решток бетону, іржі з поверхонь керамічної плитки та мозаїки, деревини, металу, у тому числі пофарбованого, пластику, скла, каменю та ін.; реалізація через оптово-роздрібну торгівлю.

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

ПП "Мальва-СТ", Україна, 02156, м. Київ, вул. Кіото, 27, код: 30472600

(прізвисько-виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW, код ЄДРПОУ)

ПП "Мальва-СТ", Україна, 02156, м. Київ, вул. Кіото, 27, код: 30472600

(заявник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW, код ЄДРПОУ)

Продукція вітчизняного виробництва.

(для протекції за імпортом об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам: за результатами розгляду та аналізу наданих заявником документів, результатами проведених досліджень та оцінки ризику для здоров'я людини, встановлено: засоби для очищення не змінюють фізико-хімічних властивостей матеріалу оброблених поверхонь; в робочих концентраціях засоби не проявляють шкірно-подразнюючої дії (СанПіН 6026 Б-91 "Санітарные правила и нормы по производству и применению товаров бытовой химии").

Необхідними умовами використання / застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: перелік необхідних умов, які забезпечують попередження ризику, викликаного впливом несприятливих факторів на здоров'я людини при використанні продукції: при використанні продукції необхідно дотримуватись вимог інструкції виробника, при роботі з концентратами використовувати засоби індивідуального захисту шкіри. Зберігання у закритих складських приміщеннях. Транспортне маркування за ГОСТ 14192-96 "Маркировка грузов".

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи об'єкт експертизи "Засоби для очищення (ТУ У 20.4-30472600-001:2013): Засіб для очищення керамічних плиток "BARRACUDA 10K" (Barrakuda 10K® концентрат, посилена версія); Засіб для очищення "BARRACUDA ПІСЛЯБУД" (Barrakuda® концентрат); Засіб універсальний для очищення "BARRACUDA" (Barrakuda® універсал, готовий до застосування)", за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умовами дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: 24 місяці від дати виготовлення.

Інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо: етикетка українською мовою повинна міститись на кожній тарній одиниці продукції; маркування здійснювати у відповідності з діючим законодавством України. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи.

Висновок дійсний: до 30.04.2018 р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: продукція вітчизняного виробництва.

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: продукція вітчизняного виробництва.

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: та за виконанням умов використання вибірково, на відповідність встановленим медичним критеріям безпеки - вплив на фізико-хімічні властивості матеріалу оброблених поверхонь, шкірно-подразнююча дія робочих концентрацій засобів (СанПіН 6026 Б-91 "Санитарные правила и нормы по производству и применению товаров бытовой химии") та за виконанням умов використання

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи при головному м. Київ, вул. Героїв Оборони, 6
державному санітарному лікареві України тел. 258-47-73
Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки
імені академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України

(прізвище, ім'я, по-батькові, п.о. адрес, телефон, факс, е-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи

№ 3/8-А-3014-13 від 30.04.2013 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова експертної комісії



Бобильова О.О.

(прізвище, ім'я, по-батькові)